
Склад

1 крапля містить: основну речовину: вітамін D3 (холекальциферол) – 15 мкг (μg);

допоміжні речовини: рослинна олія (кокосова та пальмова).

Опис

Найважливішою функцією вітаміну Dз є регулювання метаболізму кальцію та
фосфатів, що сприяє правильній мінералізації кісток.

Він необхідний для функціонування паращитовидних залоз, кишечнику, нирок і
кісткової системи. Відіграє істотну роль в абсорбції кальцію і фосфатів з
кишечнику, у транспорті мінеральних солей і в процесі кальцифікації кісток,
регулює виведення кальцію і фосфатів нирками. Концентрація іонів кальцію
впливає на ряд важливих біохімічних процесів, що зумовлюють підтримку тонусу
м'язів скелетної мускулатури, беруть участь у проведенні нервового збудження
та впливають на згортання крові. Вітамін Dз також бере участь у функціонуванні
імунної системи, що впливає на виробництво лімфокінів.

Нестача вітаміну Dз в їжі, послаблення його всмоктування, дефіцит кальцію, а
також відсутність експозиції на сонячному світлі призводять у дорослих - до
остеомаляції, у вагітних жінок - до появи симптомів тетаніїі неутворення зубної
емалі у немовлят. У період вагітності або годування груддю вітамін Dз повинен
надходити до організму в необхідній кількості.

Жінкам у період менопаузи, які часто хворіють на остеопороз, у зв'язку з
гормональними порушеннями необхідно підвищити дозу вітаміну Dз.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована лікарем в якості дієтичної добавки до раціону
харчування як додаткове джерело вітаміну D3 для дітей віком від народження та
старше з метою профілактики та корекції вітамін-D-дефіцитних станів,
регулювання всмоктування та засвоєння кальцію і фосфору в організмі, для
підтримки нормального рівня кальцію у сироватці крові, забезпечення
нормального росту та розвитку кісток та зубів у дітей, функціонування м’язової
та імунної систем.

Протипоказання

Підвищена чутливість до будь-якого із компонентів.



Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Застереження щодо застосування: не перевищувати рекомендовану добову дозу.
Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування. Не використовувати дієтичну добавку «Олідетрим Кідс» після
закінчення строку придатності.

Особливості застосування

Перед застосуванням та при одночасному застосуванні будь-яких лікарських
засобів обов’язкова консультація лікаря.

Дітям грудного віку, котрі вигодовуються із застосуванням адаптованих сумішей,
що містять вітаміни групи D, у кількостях добової фізіологічної потреби, давати
додаткову дієтичну добавку «Олідетрим Кідс» не потрібно.

При змішаному вигодовуванні, лікар призначає індивідуальну добову дозу
дієтичної добавки «Олідетрим Кідс», виходячи із розрахунку вмісту вітаміну D у
адаптованих сумішах та грудному молоці, а також у продуктах харчування. Не
застосовувати одночасно з препаратами, що містять вітаміни групи D.

Перед застосуванням та в процесі застосування необхідно контролювати вміст
кальцію в сечі.

Умови зберігання

Зберігати у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, при
температурі від 15°C дo 25°C.

Упаковка

Краплі для перорального застосування у флаконі з ковпачком із захисним
кільцем-контролем першого відкриття. До флакону додається дозатор для
забезпечення комфортного використання.
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